
2.4.6. Особливості здійснення платіжних операцій по номеру мобільного
телефону як ідентифікатора платіжного засобу (Alias Directory Service)

Alias Directory Service - сервіс, який дає можливість отримувати грошові кошти,
а також здійснювати операції з переказу грошових коштів із зазначенням в
якості ідентифікатора реквізитів одержувача коштів номера його мобільного
телефону або номера картки, в тому числі такої, яка випущена іншим банком 
(надалі - Сервіс).

Порядок оформлення та користування сервісом: 

Яка суть сервісу?

Банк в рамках Сервісу, при наявності технічної можливості, надає Клієнту
можливість отримувати грошові кошти, а також за допомогою мобільного
додатку ABank24 здійснювати Операції з зазначенням в якості ідентифікатора
реквізитів одержувача коштів номер мобільного телефону Отримувача, в тому
числі того, що обслуговується в іншій банківській установі.

Які можливості надає сервіс?

В рамках використання функціоналу Сервісу Клієнт має можливість:

створити прив’язку платіжної картки до свого мобільного номеру телефону;
отримувати кошти по операціях, здійснених за допомогою Сервісу з
використанням прив’язки своєї платіжної картки до свого фінансового
номера телефону;
здійснювати переказ грошових коштів одержувачам в рамках Сервісу з
використанням прив’язки номера мобільного телефону до своєї платіжної
картки в якості ідентифікатора;
формувати, направляти і підтверджувати запити на здійснення переказу
грошових коштів за допомогою Сервісу.

Як скористатися сервісом?

Для забезпечення можливості отримання/відправлення грошових коштів в
рамках Сервісу, Клієнт за допомогою мобільного додатку ABank24, здійснює
прив'язку свого фінансового номера телефону до платіжної картки, таким чином
номер фінансового телефону стає ідентифікатором для отримання/відправлення
переказу.

Клієнт надає дозвіл та доручає Банку, при активації послуги та/або
здійсненні/отриманні переказу, передати Міжнародній платіжній системі Visa
номер фінансового телефону та номер платіжної картки в якості ідентифікатора



реквізитів відправника/одержувача грошових коштів.

!!!Примітка!!!

До номера мобільного телефону можливо здійснити прив'язку тільки однієї
платіжної картки.

Сервіс є активним (за замовчуванням) для кожного Клієнта.

При цьому Банк має право встановити прив'язку однієї картки відповідно до
пріоритету типу платіжних карток:

Platinum;
“Зелена”;
“Універсальна Gold”;
“Універсальна”;
Картка для виплат;
Віртуальна (з залишком у валюті гривня);
Віртуальна (інші валюти).

Клієнт в будь-який момент має право відкликати (видалити) прив’язку платіжної
картки до мобільного номера телефону, звернувшись до Банку через дистанційні
канали обслуговування або самостійно за допомогою мобільного додатка
ABank24. З моменту відкликання (видалення) переказ коштів з зазначенням
тільки номеру мобільного телефону стає неможливим.

Які інші юридичні особливості?

Банк має право самостійно встановлювати ліміти на проведення платіжних
операцій за допомогою Сервісу.

Задля безпеки проведення платіжних операцій, Банк має право обмежити
кількість змін прив’язок карток до мобільного телефону протягом доби.

Банк має право відмовитись від проведення платіжної операції у разі, якщо
платіжна операція містить ознаки такої, що згідно з Законом України «Про
запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним
шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї
масового знищення» підлягає фінансовому моніторингу.

Банк не несе відповідальності за збитки, які може понести Клієнт в результаті
відсутності можливості здійснення платіжних операцій за допомогою Сервісу.

Банк не несе відповідальності у випадку, якщо Клієнтом при відправці переказу
за допомогою Сервісу буде допущена помилка у номері мобільного телефону



отримувача, який є ідентифікатором такого переказу.

Яка вартість сервісу (послуги)?

Сервіс надається без додаткових комісій. Плата за переказ коштів стягується 
відповідно до Тарифів платіжних карток залежно від типу платіжної картки.

 


